N

BRI RS 4 32 B A PT =5 S5t 98 B R ()

%5l kFE
o B x7 = 6hEE K 2R
% 3B (1969 FAREMEXREF HE)
1. [E3.1 8 BRKE=HEAK > BB A ma=0.3ke ~ ms=0.2kg >
mc=1.5kg o
@ WAKEHFAERRCENHFHRK -
A~ BRERY > CEEEDIE -
RHF BRAEHES o
b CHEFI > KA BIEEREN

%73 o A B 3.1
BHEFE ) FEERE ) » BEKERFIERAEHEE -
@ LIoEDBESFSH ma *ms > me HRIELE:
TEED .
} 1 ]
Ne—{ A B T Fead C | N
@a-crEr L |
f . Rt
N, N,
mag ) mpg . meg

B A~ Biig CHEEFHIL > A~ B~ CHELUINRE a [ EE) > fHEX:

T = mag T =0.3xX9.8=2.94
A
Nc = maa IER "I Ne=0.3a=4.41
N = mzsg RAEE (N =0.2X9.8=1.96
° }ZE&B ~ i .
T = msa T =0.2a>a=14.7m/s
{ F—Nc = (N+meg)a - EEC \F—Nc:(—g—l-mc)a



BR%E LARE 5 R E R AR

RIS T =2.94 (CHME ) croerereemrereemeereeesensin e Ans #Ef9ES
F=Nc+(0.2+1.5)a=29.4 (44H ). Ans 73 F
b) R WHDE o (EpE C EE L RRRHF

T N

{ — f

A ' B ] T (FBERID)
mfg k ' mpg

A~ BEYMEESa » B8 5ER
{mAg—T:mAa 0.3xX9.8—=T=0.3a

_—
T=0.2a

T:maa
a =5.88 (m/s?)
@ﬁ{
AT=1.176 (N)

%ﬁﬁ?lﬁ%% tiz ; “‘%E%ﬁu ms ~ [BEEt, 9] myc, ts
KBAERSRS (E3.2) « ARHEREITIER
MTE’?%%%E ° ﬁﬁﬂh ts Eﬁﬁ@ ° éﬁ%fb?& mzcy ty,

C:=0.1Kcal/kg+C » KAyH. 2 C; =1Kcal /kg+

‘C > IKAYH 2% Cs = 0.5Kcal /kg = °C » ¥k By 5 i 34

L = 80Kcal/kg

B MEFESETANKRE : @RAK > O)REUK » €4 - KILFE o
@ BN TRERBEt. >0
KIBETHS » BREEK » %Eﬁﬂ%fﬁ%&%%ézmﬁﬂﬁﬁs%ﬁ%
m:Cs (0—ts )+msL+maCs (ta—0)=m; C; (tr—ta )+ m2Cs ( t1s— t.)
ARABE : ~0.5msts+80ms +msta=0.1m; ( tr—ta) +m, (t—ta)

my g ty2

P _ O0.1mitiz+mete+0.5mst; —80m;
ﬁfg ta = O.]. m; +mz-+ms;

_ 0.1m; t12+m2t12—0.5m31t3l ‘801113
- 0.1m;+m.+m;
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) FEHER TRREE <0 >
K RT3 = B A R e -+ K A VL I e TR R
msCs (to—ts)=m;Ci (t—1ts)+mzCz (tz—0 ) +m;L+m.Cs (0—ts)
RAEME: 0.5ms(th—t:)=0.1m, (t—ts)+mat+80m:—0.5mzts

z _ 0.1m1t12+m2t12+0.5m3t3+80mz
R b= 0.5ms +0.5mz +0.1m:

0.1m1t12+mzt12 +80m2— 0.5ms ltal
0.5ms+0.5m.+0.1m;

© FEHERTRBEEt.=0

: REBERBENEER -
@ fta>0>(0.1m;+m:z) tz >80ms + 0.5ms [ts]
® Ht<0=>(0.Imi+m:) t, <—80m:+ 0.5ms | ts |
© By L3k RS 80ms+0.5ms|ts] < (0.1m+m,) t <—80m.+0.5ms [ts]
BREEA UK » KFF o
Bl my, ma, te RABBERTERK  RZUETERK G ReAl
Bk~ KIEFF o

)

3, ESEMEELER=5cm B
@m (EE3.3) - BEEm=1g
ENEREEEE B B £ BRI
Eo LR E SRR o & |
SERNREREE B 3.3
Q=9x 10~° C (R HREEE »
B BN R AR T A T
AT o R RE o

®: NRSHEY ~ B BES
- FisE s
7] L Fs 5 mghy & HEBE D
TAMEE ~ HEMAR o

KA
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HPwEN FE=’k§zQ cos 0 = 9><1()x(€?><10‘8) cos 0

EH mg= 10"°x 9.8(N)

X . R mg mg 9.8 x107® 5x10°?2
Bl sinf = 7 ===+ secl  7.20%x 10— 7
Vg

o e 5X1072X7.29%107° _ _4
HILTTRE £ = o —= 3.7x10

2 = 0.072 (m) = 7.2 (cm) ++reeveeeees Ans {E

4. —REBRFRBHELEE 2cm BIFETHE L 2R HE— B R THERERE-
BREO0.4 pm ) 1.15 pm 2 MW ERBEEA SHRFR L > 2 FERELRER
HMBETE - EUERFREREER

BEBAER H—8 A4 =0.4pmo R |
EREEEE o o _L r 1
MR RERJEEE d » BRFEEERE B d
1&%&%@%@5&:%@&%%&&%%

2d » RERBEGN B TRHES XE
AE BREREERERNEEL |
180° gy Mfrah® o« Rt » IR 5t B 3.4

BEBSHETHOERES :
2d:n2+-§ _(1'1:0,1,2,‘ ...... )

WA B AT RO R 4, Lo, T

2d:_n111+22—1 (nlzo,l,z, ...... )

Az

2d:n222+2 (Hz:O,l,Z, """ )
2n1+1 . 22
= 2n:+1 — A:
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BEEEREGZRE0.4m<21<1.15¢m » KB4, =0.4 #m

2n;+1

HI@ 1< 2n;+1

2n,+1

HARAA n, Fn: SR ons+1

CERTVINE -

HHEBHAROAMEE N 0 1 2 3 4

2
HERAEREREER » XX 0|1 3 5 7 9
B8 n,n. RAHH » i 1 |0.33 1 |1.67 2.33]3
EEBn=2,n=1 2 |1 0.2 0.6 1 1.4 1.8
3 | 0.14 0.43 0.71 1 1.29
R d=21 2, + A
2 4 4 | 0.11 0.33 0.56 0.78 1
=1x0.4+ &2 = 0.5 (pm) ooenn Ans

[EBE] HE—FGER > ERHCHEMER ~ RME X LR RFE AT 2R E R
LAY - FEFA X BF] AR - B5IH ~ BXER - BREEMBREK - B
—~BRHCEMNRIETONBRITAR » CREEZBROMEHFAES
BEEREAE M - ANEEE XARBE 2 -

B TREREAEER OTE@ b U~ EREEMN » OBRIEH

HﬁF—@— ) -
—®—
'Ev 'xX \ § "“szi
. X R X
il —{1]i}—
E E

(@) (b)

BE A RE SR BERMATBRITOHBRE - KN ABFREEZ HERKE
5rRIBs BB 2 b o IR ER MBI RABIH 2 RE MBEIARATEBARE
AIREIAS Rx v y
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(U _R+xX .. .. %X )—f_ _E —
B = x3r -~ USE-1(X—xX)=E~ = (X—xX)
E
g - _
RIX (R+X—X+xX)
U_ yX e T _ _n__E -
| E=%rr - USE-T(R+X-yX)=E— ———(R+X—yX)
= (R+X—R—X+yX)
~ R¥X y
B R+xX=yX > X= ylix ........................... Ans BFE X
,_R
2 _I_-I__ yX —_ y_x — y ...... 25
RER +=x® =% +r I+v—x Ans SEEZ
y—X

A4 C1970 Fa %58 L H4)

1 W 4.1@)>0) EHEE M=1ke AR LEERE m=0.1kg B9 /NELZ - a2 L
B R EZES | —1REET » HERAFEE vo= 0.1m/s o BB £ F R AN LAY B o
*ﬁﬁ%ﬁZ@%@%%ﬁ#:&m°ﬂ&*ﬁ\@ﬁ%ﬁ'ﬁgéﬁﬁﬁwﬁ’
BeBAARAR © ZE0LBRR > RRBARAMAIERE L =0.5m o T8 @B ZHET
O)ARBEYE Y | o AL A& EY TARE SR ES) T AR B2 AN SE ?

—~ L | B
Vo
Iz m m
M M
B 4.1 (a) B 4.1 (b

@ FEHFEXT m~ MRHBHES:
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(b)

HEHEFTAH $154H FTERBEA+—F+—A

mESAEHBBRNERT » UE |
v EEe ' ——En
MST) pmg FEBREIEE vo
pmg
HHve—at » a :’—EMHE' M
AR t= 0.1 — 5.1(s)

0.02%x0.1X9.8
1 :

EE B BREABH wt=0.1x51=0.51m > KikEEBE

s:%atzzéxo.ozxm x9.8%0.512 = 0.255 (m) 2% » MAES

5 Fim— RS ve B RE A BB » & BER REAM S
0.50 — 0.255 = 0.245 (m) » FRAEBIEA SR o

ISR T » mAIMRSRSAHIER » 7 R B RSP 24 mve = Mv,+
m(Votve) » vo BEHEM EBEE o i ERTE vo= 0 » EMRBHE

Ik > migF v SHED 3 t'=p = 5 (s) BERIEAMKE -

NaCl Eﬁaaﬁ%&l@ééﬁﬁS 6x 107 cm A9 32 5 & AR » ‘BREO I 7B o
WEFEWE 23 RETERS35.5 » NaCl BER 2.22g/cm® © AT EERT

REE(E4.2)-

A) 5.6x10"%cm
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B A I B R

f#: SERETENRERTHEBZIE

1 1.,
7 X8+ 5 X 6= 4 (@)

o = @% . BEERETEESm®@

4X23m+4X35.5m .
(5.6x107%)*

ARBEETEES m=1.66X107*g=1.66X107* kg ===+ Ans

B 2.2=

3 £&r=10cm HSBRERPLRER=20 cm MEESBZELERA » MERFEID - AR
- REERLBIN RGN - EHRFEE '
Q=10"°C » RA-ZREA ([E4.3) °

B A RBENQ » BEARBREEABHQQE
C BRERFBEER (o <r<R)FHEXK—-EENM

_ kQ kQ'

Ve » Q E%E&PERZ%&VQ’:T

TR
(1o <r<R) BEEE r, HER LREHILE
&%ﬁ’ﬂn—%g—+ kQ' _ 0=>Q-= 10Q B 4.3
o R

WA EREBA ( AIFEBRRORE )
_ kQ | kQ' _ kQ n,_ 9x10°x10™° .. 0.1

VR)=—p+x =5 (1-g)= 0.2 (1-327
= 225 (V) oereeremrnsmnninniinnnnnnen. Ans

4 EHATBR=2m-ARdI=0.5mHMEEN & BNE FH—REBREE 517
Rl BT A SHESE VTS R S SR ZEMRE - AREBFEER -
B kil FEVRENE SRR EFEKEG 1/8 » HE 2485008302
ERBMBNREL?

B RAEERAL (h=3) BERAPES > ORRD - Hkh F BEH K

—49—



AEETAH F154W FERBEA+—F+—]

B 4.4

F, REEAE > di & OPF' BFE= ﬁﬁé’ OF, = E—seca’

FF, = OF1 OF~~(seca 1) EEA=AKFEFF, b ERBAERNINA

8 x=F,Ftan ZaZFlFsinZa':—g-(seca‘—l )—Il;—

2
2

M seca= . 1+ tan’a ~ 1+C; s a%% (/MEERL)

KABE h=%-0.25m » R=2m

2
M oy {yp= X, 1p 1 2 102 — -
B x=(seca—1)h= 5 h= SR 3 (0.2507/2*=1.95%x10"° (m)
WHREMEENERE 1.95%X2=3.9 (mm) rereremeeeee Ans
i x = < AN L 0F 5 BERADE & BRI L) A
SEBERR b > HEEE ﬁﬁmzeﬁy%iﬂ@%ﬁﬁ%mi— --------- Ans



B 0 S B AR

[BERE] SLAZEEEXIFLMNEE > —~RERANEVNE - — X50—I08R,
ERREN TR DTG ERNESESHGEE -
E1: FIRLESER G » B REERRARESR » REEBNAREREIFE -
LI RBIRESRAER » I BIE BEAERE -

&Z:ﬂ%%%%&ﬁ-%:%+l
g
RIVEREESE  GURES  BERERENME L NEWERGE 1

TR B HIAREE o
7 BRER MBS IEMERR-RERLEHEHEE—E > A Bz —
BRAE R > BHE UM BFEERE -

$5 B (1971 FiRmp)E & K5 D

1. BESm, fim. B HEMOR EEEEINRNET (E5.1 ) - JEE
B HAKTHHBRAR a: Moz °

% (ERGRHIRIL o RBBIGA ey

m2
EERYEHIEE - NERESEY [/
Wkt RAH e 9 BEIEAT 280K o 3 m
B BmAAMEEa o m - m. BEE ~L 2z
M a0 » 57 ma~ ma B EERES e B 5.1 e
EFSHREBERMT :
N
acos a; T
204 5
ap 1;::12 m,g sin a,

BhHEL
o {mlgsinal—T: m; ( ap—a cos a1 )

T—megsina; = m, ( ao—a cos &z )
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-FAAHME migsina; —m:gsina, _
—m; (2 —2CoS &)+ Mz (2 —aCOS@z)rermmeesarnresess 1)
BHABEFERE (BRETE4T)
B mv=m (vocosa, —v)+m:(vocosa—vV)
EHFIEEEHME v=at I viEkRa » EXFvEHRBa >
B ma=m;(a cosa—a)+ms (@ COSQz—a) wreoemereeesnceees (2
BEL) QRBE
a (m; cos @; + m; cos @z ) =ao (m; +m: )—m; gsina;+m.gsina;--+(3)

a(m+ml+m2):ao(mlcosal..l._mzcosaz) ............................. (4)

I3 COS @3 + 1Mz COS &2
m-+-m; + m;

ao ﬂ\I A3

_ (m+m;+m: ) (m, sina; —m: sin ;)
“(mi+mz)(m+m +m; ) — (m cos a; +m;cosa;

B a

, ( m; cos @; +mzcos az) (m; sin a; —m: sin az )
a= - 3 g ...... Ans
(m; +m; ) ( m+ m +m: )— (m;cos a; + m:cos az)

2. E—EEEENEEAREZZANEROAEE - EXKELHTFSE > EEAAN
FER-HE—H > KERFET70cm » ZREM Pa,=1.314 atm = 133.4 KPa =
100cm Hgs BES 0°C=273K £=%» A LRAEE  EEAFRERS
40cm > ERERERS Pa; = 0.79 atm= 80KPa=60cmHg - £=% » f#&
BELE RERES T » RAEENSER0cm » Rt > FWEP > BER
Ty » KEFHEEB S5cm » ZSREHBFHE - REEE—-PHERGBEM
BJj o

#: BER S SRESBEFIRNT ¢

-

AR

n

T
)
(]

iy

t]s

.

50cm ==

- 2| [45cm

T=1}40cm

R
gL
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3.

BRGELREEREARLFZO)

SR E%W Ph=30cmHg Ph—20cmHg Ph;=Pasy—50 Ph,=? (=Pas—45)
SREE Vh Vh, Vhs Vh,

mREES 100 cmHg 60 cmHg Pas, = Pas,

""ﬁ%ﬁ Va, Vag = Vags Va,

B B 273K 273K Ts Te =2

11— 2 $|AM P Vi=P:V: (HER) REEHATEL
( 100—70) (L—=70)=(60—40)(L—-40) > L=130(cm)

 HBSRE1~4HPRES S - 60, 90, 80, 85(BAIFELURERFRER)

22— 3ERMRELERX PV=nRT (nRBEME)

. (60—40)x90 _ (Pas—50)%x80
273 - Ts Pa; =80 (cmHg )
w5

e s s Pas _ 60 Ts = 364 (K)
M2— 3HERER B =573
h3— 4858 RBEHFERX PV=nRT ( nREEMHE)

(80—50)x80 _ (80—45)x85
364 B T,

i

B B Ti=451 (K) - Ans

MEE—-SERE® Ph,=80—45=35 (cmHg ) ----roreerrererernne Ans

POESMEEER o ME 12F &Y
B 2 LA K P (S M e ST N
HBAY & BB esR B 5.2 77
o AEWMEER U,=4V>
U,=8V~U;=12V~» U, =

16 Vs & FIHP BT 205 ©

@ XREEESSNVEENEE-
(b) EHBEEBEEK  RER

&BC. E@%% °
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D = lr
’ CA N L4V R
o ~-'+ ¢
R i
C4:J: Cim
B -t F
R gy C,
. '+
A 1 16V

E

LoV _12 _3
'R, T 4R T R
ACJS" —_—
[EEN OV 16V ‘l_liV; 10V 6V 3V ov
T -12v _i-_;sv
D F
1v 11V
#w GEBGF V,=11-10=1(V), Q=CV,=1X%X10"°(C)
CBF,E V,=16—11=5(V), Q=C,V:=5x107°%(C) An
“au S
CSE%O;D V3:6“1:5(V), Q=C;V:=5x%x10"%(C)
CCEDA Vi=1-0=1(V), Q=C,Vi=1x10"%(C)
(b H - BiEk  BEROT: .
o C’d' - G )
= _16 _ 8 A v E R HR A
*"RT 2R R B
EEEL OV +16V +fv ov
T-J-SV
F+16V
C:%F,E V) =16—16=0(V), C; FEER -eerem- Ans
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4. EEVHTESENHE— BEPLERR ORI IS AL » GRS » Kb OEMEE
3R SRR o iR — B H BB RO G EE B MR ARG o — &
TEVE S 30 vt DU BEIF WA B2 05 » R SR BRI R E G AHE R E o K
BTHE n=4/3 - RE5.3@~ 5.3(0)° '

b 2R e 3R B 5.3 (b

% —BREEER T R FAE KT HRREK: » WE@) - F—RBBEAEEE
T. BHRNERE R FTHREE K. » mEDb) - LEHRBRELRE » %R
Z RN o

Bl@d /AT.0=0. = LOAT, FETyH=E: %sin0;:1><sin0r
, 4 . . 1
vis 0r:‘3—0i (’J\%J&M)’ AKlAI‘l:ar"aiz'—S—a;

# AKTATFIREXEER :

. .1 1
KA sm(-s—ﬂ,-) _ 5
KiA ~— sin(180°—6:) 0
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X KA=KO+R, K. T: =Ki0O—-R

K.O—R 1 ~
KOFTR ~ 3 — KO=2R

_BE _ KO _ .
B BR®R WE- R 2 => K BRBHE2v

El(b)F » 9 T.0=5R » B4 £ CT.0=r » MERECHKASA & o

T:0 _ & _ 5R o
EATZOCEP’ CO - r — R : €; = 51'

BEITHEER lxe;:%e.- = sri—lfr
/COTy=¢e;—r=4r

15

/ZDOC= 1800—251-"1800“71‘
b3 ° (s} O 15 i 7
2 DOeB=180° -/ COT, —/DOC=180°— (180 — T )_41._51
% ADOK: &
OK: _ & _ _5r _ 10
T T LT
2 2

X DK. = OK:—R

OK: 10 10R

4 'OKZ_R: 7 = OKZ:T .................. @E
10,
BE 3 2 L2
Bk =S =S =2 5 KomgELv

R K BBEZES  WARMED - K. BB EER > NARMED » §RR

mm%ﬁ§%2v+%v:%



B Lk 2 RAREED)

[ERE] NEFSEREEOLTCEENEHEY K. REBEGAME R, MIEEH%
U BHAESHEMREER I BENERDR BERLUR HEH
g o (3 : B SAEX  TEEHEEAREEN - )

U,R U U
R+R B ISR RaR

EBZ*L‘H Us » Ry ©

etk : mBER U=

P TR % P =Us D » AMHES P=UL » 8K 7=——

Rt » BEIE RAGA B & -

(2) | P (b) P.l/
P=UoI*R‘,IZ Po—U ‘ I
| lwﬁ
@ P | @HF\\\\\~ B
p—_U’R R
(Ry +R? Po = Rb+R
( F&E35H)
Xl

L BEN RS BN R e

2. B B&E (M) o Bz R Bk B AR R R B R o

3. EBRE A EREERCO > ABA L EWEET

4. MgE. ABERE cELEBFETELR o

5, H. E. Jagues, How to know the insect, WM. C. Brown Company.





